CWICZENIA 8
ZADANIE A

Netbony .6, € 6, tWo baze 01 bonod malug estmenu
w&dgaud f&w{f; wtt'/u}ammg 6)9ngw0'21C 2e JPM az2 o/o/ar/tw/c'
povy 7,9, do bq:zj ofrhajomawe/ i
(@) Ty= e,-2¢, +28,-2€, (b) Ty= € +€, 10,4+ 318,

v, = de,-3¢, +Zey+ ey U, = 0,490,430, - 418,

ZADANIE Y,

Okvmﬂm:] Locayn sboubade W fﬁ [ waorem (v]w) jd(t)w(f)db
Znaleae naut prostopodiy wa mgotnen RK,[) dektona. Tp(e)=+7

ZADANIE 3

Nieoh (1) bgdae rhocay newm 640@!,0”;'; W E’\QPé}'MW Uek-}oﬂou%}'
V nood R b C us nego uev (d") dﬁf‘ n;u./fm:j

H={veV (ulv =c

Dowiest, ze  nf (vlv) = (o) goue T = c RS
o) EH

ZADANIE 4
Jnaledc aalle:;Toéé pfosJUan Ly L, w R>
Lf{(xlj,z): )%1; % = —ZA'*—’]] l_z= {(X,‘j.Z: Ixtz=9 x+«j=3j.
ZADANIE S
ol o [ ] ol owmg ik gy T o

T4 o) cyoroduonemw o wierdwiison Qlojcid o T, ocadonosaamnem
0 W'ehdwlkaor abce.



